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  حسابان

 كدام يك از جملات زير نادرست است؟ .1

35تناوب تابع  ة) دور1 2y tan( x) 2، برابر
3
  .است  

y) تابع 2 cot x0 ة، روي باز( , )  .نزولي است  

y) تابع 3 tan x 0 ةباز، روي( , )  .صعودي است  

  ) كتانژانت يك زاويه، با تانژانت متمم همان زاويه برابر است. 4

1اگر  .2
3sin x   3باشد، آنگاه حاصل 3A sin x tan xcos x  كدام است؟  

1( 2
3    2 (3

2  

3 (2
3    4 (3

2  

6حاصل عبارت  .3 4 15
2 4 75

cos

cos







  كدام است؟ 

1( 30tan     2 (45tan   

3 (60tan     4 (120tan   

6اگر  .4
5tan( )     2و

3tan( )     3باشد، مقدار 2tan  كدام است؟  

1( 6
5    2 (2

3  

3 (3 8
15    4 (2

15  

5اي حاده و  هزاوي اگر  .5
13sin   2باشد، مقدارtan

 كدام است؟ 

1 (1
25    2 (1

5  

3 (12
25    4 (13

25  

3 ةمعادل .6 1 4
sin x cos x

  0 ةزدر با 2( , ) چند جواب دارد؟  

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

  حسابان
  مثلثات

  130تا  103هاي  صفحه
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2ةجواب كلي معادل .7 5 3 0cos x cosx   كدام است؟ (k Z)    

1(2 3k


     2(22 3k


   

3(3k


     4(2 6k


   

2 ةمعادل .8 16 2 3
x x x

sin sin cos  0 ةچند جواب متمايز در باز 5[ , ]  دارد؟  

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (5  

1اگر  .9 3
2 5f (x) sin
x




1fة، آنگاه ضابط  كدام است؟  

1 (2 5
3
sin x    2 (5

3
sin x

sin x




  

3 (3 5
2

sin x

sin x

    4 (3
2 5sin x 

   

11حاصل  .10 3tan (tan ) كدام است؟ 

1 (4      2 (4  

3 (4      4 (2   

  جبر و احتمال

2اگر .11 10A {x Z | x }   ،ـ ةدهند ها نشان كدام يك از گزينه باشد   A ةيك افراز براي مجموع

  است؟

1(3 0 2 1 1 2 3{ , },{ },{ , , , , }    2(2 2 3 3 0 1{ , },{ , },{ },{ }    

 3(3 2 1 2 3 0 1 1{ , },{ , , },{ , , }    4(2 1 1 2 3 3 0{ , },{ , },{ , , }    

7Aاگر .12 {x y, } ،3B {x y, } وA B B A  2، آنگاه حاصلx y كدام است؟  

1 (1-  2 (8-  3 (1  4 (8  

1ةرابط .13 5R {(x,y) | x(y ) }   1 ةروي مجموع 2 3 4A { , , , } ةتعريف شده است. رابط R چند عضو دارد؟  

1 (4  2 (5  3 (6  4 (7  

ةرابط .14 R (x,y) | x ,y Z,m | x y   ةمجموع Z كلاس هم ارزي افراز كرده است. كدام دو عـدد در يـك كـلاس     5به  را

    ارزي قرار دارند؟ هم

  12و  37) 4  1و  37) 3  3و  31) 2  7و  25) 1

  جبر و احتمال
  ها مجموعه

  68تا  56هاي  صفحه
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2xSyاعداد حقيقي به صورت ةروي مجموعSةرابط .15 x y   درست است؟گزينه ، تعريف شده است. كدام  

1(S.داراي خاصيت بازتابي است    

2( S.داراي خاصيت تقارني است  

3 (Sاست. گذريداراي خاصيت ترا    

4( Sاست. گذريفاقد هر سه خاصيت بازتابي و تقارني و ترا  

2اگر .16 4A [ , ]2و 3 4B { , , }؟هاي زير است ، نمودار زير مربوط به كدام يك از مجموعه    

1((A B) (B A)        

2((A B) (B A)     

3((A B) (B A)       

4((A B) (B A)    

1اگر .17 2 3 4 5A { , , , , }1و 3 5 6B { , , , }ة، آنگاه تعداد اعضاي مجموع(A B) (B A)  كدام است؟  

1 (40              2 (36  

3 (31     4 (28  

 ، كدام است؟  2ارزي هم ةدست .شود زير تعريف مي به صورتاعداد حقيقي  ةروي مجموع R ارزي هم ةرابط .18

2 2xRy x y x y     

1(0 1{ , }    2(2{ }    

3(    4(1 2{ , }  

2اگر .19 3 4 5 6A { , , , , }،2 3A B { , } ةو مجموع(A B) (B A)    ـعضو باشد، تعداد عضـوها  6داراي   B  ةي مجموع

    كدام است؟

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (6  

 ةاي كـــه در رابطـــمختصـــات وجـــود دارد، بـــه گونـــه ةتعـــداد نقطـــه بـــا مختصـــات صـــحيح در صـــفح چـــه .20

2 2 4R {(x,y) | x y ,y x,y x}        صدق نمايد؟  

1 (2    2 (4   

3 (5    4 (6  
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  2هندسه 

27Âدر شكل مقابل .21  71وBOC


 كمان ،BCچند درجه است؟ 

1 (98    2 (100     

3 (102    4 (104  

2ICمتقاطعند. اگر  I ةدر نقط CDو   ABمطابق شكل، امتداد وترهاي  .22 AB   2وCD IA  خـط   ، طـول پـارهIA   كـدام

 است؟

1 (2 2  

2 (5 1  

3 (2 2  

4 (1 5  

1Rهاي دو دايره به شعاع .23 3وR بين مماس مشترك خارجي اين دو دايـره بـا امتـداد خـط      ة، مماس خارج هستند. زاوي

  ن، چند درجه است؟المركزي

1(15    2(30  

3(45    4(60  

 ماند؟ ثابت مي همواره تغيير كند، كدام نقطه در مثلثAبت است. اگر رأسثاAةزاوي ةو اندازBCضلع ة، اندازABCدر مثلث .24

  همرسي سه ميانه ة) نقط2    همرسي سه ارتفاع ة) نقط1

  همرسي نيمسازهاي داخلي ة) نقط4  هاي اضلاع همرسي عمودمنصف ة) نقط3

  است؟ نادرستابط زير وريك از كدام  ،باشد Aةنيمساز زاوي ADشكل مطابق اگر .25

1(A DC ~ ABE
 

   

2(AB.AC AD.AE  

3(2AD AB.AC BD.DC   

4(BD.BC AD.DE  

xمماس است. حاصلCةبر داير PTمطابق شكل، .26 yكدام است؟  

1 (4   

2 (6  

3 (8  

4 (10  

I

A

B

C

D

  2هندسه 
  دايره

  82تا  60هاي  صفحه
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1ها  مماس خارج، طول شعاع ةدر دو داير .27 9R 2و 4R  است. طول مماس مشترك خارجي كدام است؟    

1 (12     2( 5     

3 (13     4 (6    

را در دو   C ةشـود، دايـر   رسم مـي  OMاي كه به قطر  گيريم. دايره را در خارج اين دايره در نظر مي M ةنقطو  Oبه مركز C ةداير .28

  است؟ نادرستكند. كدام گزينه  قطع مي Tو T ةنقط

1(OMبين ةنيمساز زاويMTوMT.است    

2 (MTةدايرCكند. را در دو نقطه قطع مي  

    قائمه است. OTM ة) زاوي3

 محاطي است. MTOT) چهارضلعي 4

4ABخط روبه رو به پاره30ةكمان درخور زاوي .29 اي كه اين كمـان درخـور بخشـي از آن     مركز دايره ةرا در نظر بگيريد. فاصل

    ؟        كدام استABخط باشد، تا پاره مي

1( 4    2(2 2     

3( 2    4(2 3   

طـول  . تقسـيم كـرده اسـت    2و 1اي چنان قرار دارد كه آن وتر را به نسـبت   واحد از دايره 9به طول  ABوتر روي رب Cةنقط .30

    كدام است؟گذرد،  مي C ةنقط كه از  دايرهاين ترين وتر از  كوتاه

1 (8     2 (5 3  

3 (6 2    4 (4 5  

  3فيزيك 

 مطابق شـكل زيـر  الكتريكي يك مدار هر مقطع از  حسب زمان در برالكتريكي  جرياننمودار تغييرات  .31

0tزماني ةدر بازاست.    30تاt s، ـ مقدار بار الكتريكي   شـارش مقطـع مـدار    هـر ز كـه ا  يخالص

  ؟  استكند، چند كولن  مي

1(30   

2(90   

3(60  

4(10  

  I(A)

t(s)10

1

3

20 30

  3فيزيك 
  جريان الكتريكي

  114تا  83هاي  صفحه
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اختلاف پتانسيل دو  لآ ايدهسنج  شدت جريان مدار و ولت آل ايدهدر يك مدار الكتريكي شامل يك لامپ و يك مولد، آمپرسنج  .32

 …سنج قطع شود،  و اگر آمپرسنج وصل باشد و سيم ولت …دهد. هرگاه سيم آمپرسنج قطع شود،  سر لامپ را نشان مي

  شود. لامپ خاموش مي -كند ) روشنايي لامپ تغيير نمي1

  كند.  روشنايي لامپ تغيير نمي -شود ) لامپ خاموش مي2

  شود. يلامپ خاموش م -شود ) لامپ خاموش مي3

  كند. روشنايي لامپ تغيير نمي -كند ) روشنايي لامپ تغيير نمي4

هـاي   به مقاومت Bو  Aرساناي مجزا و هاي  ، نمودار شدت جريان بر حسب اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر سيمزيردر شكل  .33

A،3و قطر مقطع سـيم   Bبرابر طول سيم  A ،3م شده است. اگر طول سيم ، در دماي ثابت رسBRو  ARالكتريكي
برابـر   2

  كدام است؟ Bالكتريكي سيم  ةبه مقاومت ويژ Aالكتريكي سيم  ةباشد، نسبت مقاومت ويژ Bقطر مقطع سيم 

1(3
2  

2(2 3
3   

3(3
4  

4(4
3  

 سبز)5قرمز و  2 ،سياه 0مقاومت كربني شكل زير، چند كيلواهم است؟ ( ةانداز .34

1(250 10     2(5   

3(35 10     4(50   

برابر مقاومت الكتريكـي آن در دمـاي صـفر     1/1 ةبه انداز سلسيوس، ةدرج 200مقاومت الكتريكي يك رساناي فلزي در دماي .35

 است؟     SIواحد اين رسانا چند ةسلسيوس است. ضريب دمايي مقاومت ويژ ةدرج

1(45 10    2(42 5 10/   

3(210    4(310  

A

B

I(A)

V(V)

6

2
0

qLw ½IÃw ÂÄ°Šq¶o¤
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 ، بار الكتريكي ذخيره شده در خازن چند ميكروكولن است؟مقابلدر مدار شكل  .36

1(100  

2(410   

3(58 10  

4(80  

، نمودار توان مفيد يك مولد برحسب جريان عبوري از آن رسم شده است. مقاومت دروني ايـن مولـد چنـد اهـم     زيردر شكل   .37

  است؟

1( 5/0  

2 (1  

3 (2  

  ) صفر4

ترتيب از راست بـه   است. به زيربت به جريان عبوري از آن، مطابق شكل نمودار اختلاف پتانسيل الكتريكي دو سر يك مولد نس .38

 مولد چند ولت و مقاومت دروني آن چند اهم است؟ ةچپ، نيروي محرك

1 (24 ،1  

2 (12 ،2    

3 (24 ،2  

4 (20 ،4  

كند. عـددي كـه    يدهد، تغيير محسوسي نم نشان مي آل ايدهسنج  بنديم، عددي كه ولت را مي kدر مدار شكل زير، وقتي كليد  .39

 دهد، چند آمپر است؟ نشان مي آل ايدهآمپرسنج 

1 (1  

2 (2   

3 (3    

  ) بايد مقاومت دروني مولد، معلوم باشد.4

R=4

r=1
=10V

C F=10

8

40

P(W)

I(A)

24

120 I(A)

V(V)

V

A

4 k

=12V

www.konkur.in

forum.konkur.in
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وات باشـد، شـدت    3اهمي برابر بـا   12دهد. اگر توان مصرفي در مقاومت  ، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان ميزيرشكل  .40

  ند آمپر است؟اهمي چ 4جريان گذرنده از مقاومت 

1( 5/0  

2( 5/1   

3( 2  

4( 9  

ترتيـب از   دو سـر آن بـه   الكتريكـي ، شدت جريان عبوري از مولد و اختلاف پتانسيل k، با بسته شدن كليد زيردر مدار شكل  .41

  كنند؟ راست به چپ چگونه تغيير مي

      يابند. ) هر دو افزايش مي1

  يابند. ) هر دو كاهش مي2

  يابد. ييابد، افزايش م ) كاهش مي3

  يابد. يابد، كاهش مي ) افزايش مي4

 چند اهم است؟   2Rتوليد شود، مقاومت 1Rگرما در مقاومت J6000دقيقه،  5، اگر در مدت زمان زيردر شكل  .42

1 (10  

2 (5  

3 (20  

4( 30  

 گذرد، چند آمپر است؟ مي  مياه 12، شدت جرياني كه از مقاومت زيردر مدار شكل   .43

1(3
2  

2(2
3   

3 (2  

4(1
2   

12

4

3

k

R,r

R

R
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  چند اهم است؟ Bو  A ة، مقاومت معادل بين دو نقطزيردر شكل  .44

1 (2    

2 (3     

3 (6   

4 (2/1   

0و  (2V، چهار لامپ مشابهزيرمطابق شكل  .45 5( / A  مقاومت كنيم. حداقل مقدار ولتي وصل مي 12را به يك باتري R   چند اهـم

  ها صدمه نبينند؟ لامپهيچ يك از باشد تا 

1 (25/4   

2 (5    

3 (4  

4 (5/4  

Aدر شكل زير،  .46 BV V چند ولت است؟  

1 (27  

2 (18-    

3 (18  

4 (27-  

 د؟كن مي تغيير گونهرئوستا را زياد كنيم، روشنايي لامپ چالكتريكي ر مدار شكل زير، اگر مقاومت د .47

      يابد. ) افزايش مي1

    يابد. ) كاهش مي2

      كند. ) تغيير نمي3

  يابد. ) ابتدا افزايش و سپس كاهش مي4

6 6

666

A B

=9V

r=1
2

6

6

I A1=1

I A2=2
A B

,r=0

L
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داده شده اسـت.   Dو  A ،Cهاي  الكتريكي  نقطه  دهد كه در آن پتانسيل شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي  .48

 چند ولت است؟ B ةپتانسيل الكتريكي نقط

1 (20      

2 (15    

3 (35      

4 (5  

اهـم   چنـد  2Rاست. مقاومـت الكتريكـي   2Aدهد، برابر با نشان مي مقابلدر مدار شكل  آل ايدهشدت جرياني كه آمپرسنج  .49

 است؟

1 (5/1  

2 (3  

3 (6   

4 (7  

50Aدهد. اگر شكل زير، قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي  .50 CV V V   3باشد، شدت جريان گذرنده از مقاومـتR 

  ها ناچيز است.) چند آمپر است؟ (مقاومت دروني مولد

      ) صفر1

2 (7  

3 (10      

4 (13  

16V

1
12V

I

R1=3 R2

A

V VC=+20 V VD=+10

R1=4

R2=5

R3=5

V ?B=

A

V VA=+40
D

C

B

3=60V

R3=10

R1=20

1=30V

2=10V

R2=5

I A1=3
A B

M

C

I2
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2شیمی 

؟نیستهاي چند اتمی صحیح گزینه درباره رسم ساختار لوویس مولکولکدام-51

.ترین مقدار استهمواره الکترونگاتیوي اتم مرکزي کم) 1

هـا اغلـب در اطـراف اتـم     وقتی در مولکولی از یک عنصر بیش از یک اتم وجود داشته باشد، این اتم) 2

.گیرندمرکزي قرار می

.شودها رعایت نمیبراي اتم هیدروژن و برخی اتم) اوکتت(قاعده هشتایی ) 3

.نشده باقی بماندرسم شده نباید الکترون جفتتا حد امکان در ساختار ) 4

اند؟هاي زیر، درستمورد از عبارتچند-52

هاي شیمیایی هستند که پیوندهاي کاملاً یونی یا کاملاً کووالانسی ناقطبی دارندتعداد کمی از ترکیب.

1تر از اگر تفاوت الکترونگاتیوي دو اتم در یک پیوند بزرگ .کنندبندي میهاي یونی دستهرا در گروه پیوندباشد، اغلب آن/7

تـر  دارد، همواره از نیروي موجود میان یک جفت کاتیون و آنیون قـوي نیرویی که دو اتم را در یک پیوند کووالانسی به هم متصل نگه می

.است

اي میان دو هسته و بین دو الکترون استمجموع نیروهاي دافعهتر از اي بسیار بیشدر هنگام تشکیل پیوند کووالانسی، اثر نیروهاي جاذبه.

1 (12 (23 (34 (4

است؟نادرستگزینه کدام-53

.هاي پاولینگ استعناصر از کارگیري الکترونگاتیويمعرفی مقیاسی نسبی براي اندازه) 1

.شوداي است که براي آن رسم می، سطح انرژي مولکول واقعی همواره بالاتر از ساختارهاي لوویس جداگانه3Oدر مولکول ) 2

2ترین قمر سیارة کیوان از کنند که سطح بزرگشناسان گمان میستاره) 3 6C H (l)پوشیده شده است.

.باشدگانه میهاي کاربیدي، گاز تولید شده، استیلن است که داراي پیوند سهدر چراغ) 4

ها تشکیل شود، به ترتیب چند برابر تعداد پیوندهاي یونی و چند تواند بین اتمبا توجه به جدول زیر، تعداد پیوندهاي کووالانسی قطبی که می-54

باشد؟الانسی ناقطبی قابل تشکیل میبرابر تعداد پیوندهاي کوو

SeTlCClBiSrاتم

2 4/1 8/2 5/31 الکترونگاتیوي9/1

1 (6 122 (12 63 (5 5 5 5/ /4 (11 113 

2شیمی 
هاي کووالانسی و ترکیبیوند پ

مولکولی
82تا 65هاي صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in
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–هاي اکسیژن و طول پیوند........... هاي ناپیوندي به پیوندي با شمار ساختارهاي رزونانسی نسبت شمار جفت الکترون3Oدر مولکول -55

Oاکسیژن در آن از طول پیوند  O ، .............. و از طول پیوندO O ، ............است.

بزرگتر–کوچکتر –یکسان ) 1

کوچکتر–بزرگتر –متفاوت ) 2

کوچکتر–بزرگتر –یکسان ) 3

بزرگتر–کوچکتر –متفاوت ) 4

هاي داده شده براي ترکیب مورد نظر درست هستند؟در کدام گزینه، نام-56

1 (3:SO گوگرد–اکسید تريگوگرد(III)اکسید

2 (5: PCl فسفر–فسفر پنتاکلرید(V)کلرید

3 (2 5: N O نیتروژن–اکسید پنتانیتروژن(V)اکسید

4 (2: CSکربن–سولفید ديکربن(II)سولفید

با عدد اکسایش اتم مرکزي در کدام گونه زیر یکسان است؟4CClعدد اکسایش کربن در -57

1 (4CH2 (2CH O3 (4AlCl4 (2NO

تر است؟هاي ناپیوندي در کدام گونه بیشالکترونهاي پیوندي به شمار جفتنسبت شمار جفت الکترون-58

1 (3NO2 (2 3N O3 (2NO4 (NOCl

تواند باشد؟هاي زیر مییک از اتمکدامXتار لوویس براي شکل زیر، اتم در نظر گرفتن قاعدة هشتایی و ساخبا-59

1 (Ge 32، ژرمانیم با عدد اتمی

2 (In 49، ایندیم با عدد اتمی

3 (Sb 51، آنتیموان با عدد اتمی

4 (S 16، گوگرد با عدد اتمی

باشند؟ها باهم برابر میهاي داتیو در کدام ترکیبشمار پیوند-60

2) بCO) الف 3N O2) ج
3CO 3) دClO3) ـهSO

»د«و » ب«) 4» هـ«و » د«) 3»هـ«و » ب«) 2»ج«و » الف«) 1
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  نامه  پاسخ
  آزمون غيرحضوري

 

  رياضيرياضي  نظام قديمنظام قديماختصاصي اختصاصي 

  ))13913988  مردادمرداد  1818((
  ))9898شهريور شهريور   11(مباحث (مباحث 

  
  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچه مسئول دفترچه 

  الهه مرزوقالهه مرزوق  مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                        نسبنسب  فاطمه رسوليفاطمه رسولي  مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  (وقف عام)چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  
  : 021- 6463 تلفن: 923 پلاك –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي 
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  2 صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي   9898  مردادمرداد  1818  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  حسابان

  »3« ةگزين - 1

  پردازيم:   ها مي تك گزينه به بررسي تك

ــر  ــه: اگ ــاه دور   kو  aنكت ــند، آنگ ــفر باش ــر ص ــدادي غي ــع  ةاع ــاوب تواب تن

y k cot(ax), y k tan(ax)   برابر
| a |

  .است  

تناوب توابع مثلثاتي تنها به ضريب داخل كمان تـابع   ةورتوجه داشته باشيد كه د

(a)  بستگي دارد و هيچ ارتباطي به ضريب كل تابع(k)      نـدارد. بـا توجـه بـه

  صحيح است. » 1« ةفوق گزين ةنكت

yبا توجه به نمودار تابع  cot xنيز صـحيح اسـت. بـا توجـه بـه      » 2« ة، گزين

yنمودار تابع  tanxةيابيم كه ايـن تـابع روي بـاز    ، درمي ( , )   صـعودي

  نيست.

  

  صحيح زير است:   ة، بيانگر رابط»4« ةگزين

2cot x tan( x)


   

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 2

3 3 3 3sin x
A sin x tan xcos x sin x cos x

cosx
     

3 3 3

2 2 2

sin xcosx sin xcos x sin( x x)

cosx cosx
sin x sin xcosx

sin x
cosx cosx

 
 

  
  

1 1 223 3 3sin x A      

)sin  نكته:   ) sin cos cos sin          

  »1« ةگزين - 3

6 4 15 6 4 45 30
2 4 75 2 4 45 30

cos cos( )

cos cos( )

  


  

  

    

2 3 2 16 4 2 2 2 2
2 3 2 12 4 2 2 2 2

( )

( )

   


   
  

6 6 2 2 3 3032 6 2 6
( )

tan
( )

  
     

 
  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 4

2 ( ) ( )          

2tan tan(( ) ( ))           

1
tan( ) tan( )

tan( )tan( )

      


      
  

6 2 8
85 3 15

6 2 27 271 5 3 15


  

 
  

3 3 8 22 27 3tan     

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 5

2  نكته:   21 1
2 2 2 2

cos cos
sin , cos

     
   

2 1
2 1

cos
tan

cos

  
 

 
  

2
121 1 113
122 25 2 51 13

tan tan


 
    



½jIe   

  دقت كنيد كه:

25 5 12113 13 13sin cos ( )        
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  »4« ةگزين - 6

3 1 34 4

3 4sin x ,cos x

cosx sinx

sin x cosx sin xcosx

cosx sin x sin xcosx



   

  
  

3 1 22 2
2 23 3 3

cosx sinx sin xcosx

sin cosx cos sinx sin x sin(x ) sin x

  

  
     

  

2

2 2 23 3
2 22 2 3 3 9

3
2 8 14
9 9 9

x ( , )

x k (x ) x k
(k Z)

k
x k (x ) x

x

x , ,

 

             
          

  
   
   





  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين - 7

2

2
2 1 5 3

5 32 5 2 4
2
1 22 3

( cos x ) cosx

cos x cosx cosx

cosx

cosx x k

   


     


  

    



  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين - 8

16 2 3 2 3
x x x x x

sin (sin( ) sin( ))      

5 16 6 6
x x x

sin sin sin     

5 5 316 6 2
5 326 2

x x
sin sin sin

x
k (k Z)


    


    

512 9 9 21
5 5 5 5

x [ , ]k
x x ,

    
    

  

]5 ةپس معادله دو جواب متمايز در باز , ] رد.دا  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 9

f پذير است. بنابراين:  و معكوس يك به يك  

1 3
2 5y f (x) sin
x

 


  

3 32 52 5sin y x
x sin y

    


  

13 5 3 5
2 2

sin y sin x
x f (x)

sin y sin x
 

     

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -10

1 3 2 2tan (tan ) ,  
      

3 3
1 3

tan tan k (k z)

k ,

        
      

   

11 3 1 3 4tan (tan )          

----------------------------------------------  

  جبر و احتمال

  »4« ةگزين -11

2 10 1 2 3A {x Z | x } { , , , }        

هـاي   وعـه تواند يكـي از مجم  تهي وجود دارد كه تهي نمي ة) مجموع1( ةدر گزين

 ـ   A) با 2( ةهاي گزين افراز كننده باشد. اجتماع مجموعه  ةبرابـر نيسـت. در گزين

  ها اشتراك دارند. ) مجموعه3(

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -12

Aغير تهي باشند و داشته باشيم  ةدو مجموع Bو  Aنكته: اگر  B B A   ،

Aآنگاه  B بود. خواهد  

  پس با توجه به فرض سؤال داريم:

7 3A B {x y, } {x y, }      

  3 5 2 2 5 2 2 17
x y

x ,y x y ( )
x y

 
          

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -13

R 1 ةابط ـربا توجه به  5(xRy x(y ) )    ة، ايـن رابطـه روي مجموع ـ A 

  :سترو اعضاي روبه شامل

1 1 1 2 1 3 1 4 2 1R {( , ),( , ),( , ),( , ),( , )}  

 4فوق  ةبنابراين معادل
)2 ةجواب در باز , ) 

  دارد.
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  »4« ةگزين -14

5mكلاس هم ارزي افـراز كـرده، لـذا     5را به  Zارزي، هم ةچون اين رابط  

يـك  باشـد در   5هـا مضـرب    ي كه تفاضـل آن صحيح دو عددهر پس  .باشد مي

در  12و  37ها تنها تفاضل دو عدد  گزينهدر بين ند. گير قرار مي ارزي كلاس هم

  است. 5)، مضرب 4( ةگزين

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -15

2aخاصيت بازتابي ندارد. R : a a aSa       

3خاصيت تقارني ندارد. 100 2 3 100
100 3 2 100 3

S

S

        
  

2 2 42
xSy x y

x y z
ySz y z

            
  

4ي دارد.گذرخاصيت ترا 2x z x z xSz         

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -16

Aهاي با تعيين مجموعه BوB A:داريم  

   

  

  

  دانيم: چنين مي هم

  (A B) (B A)

[(A B) (B A)] [(A B) (B A)]

  
      

  

هـا حاصـل    وب از اجتماع نمودارهاي فوق منهاي اشتراك آنبنابراين نمودار مطل

  شود. مي

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -17

220 20 40 9 31

| (A B) (B A) |

| A B | | B A | | (A B) (B A) |

| (A B) |

 
      

     






  

  

  »4« ةگزين -18

22 2 4 2[ ] {x R | xR } {x R | x x }                                

2 2 1 2{x R | x x } { , }        

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -19

5 2| A | , | A B |   

  5 2 3| A B | | A | | A B |       

  3 6 2
| (A B) (B A) | | (A B) | | (B A) |

| B A | | B A |

      
      

  

  2 2 4| B | | B A | | A B |       

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -20

 ـ  ـ  ةمنطقـ  ةنقطـــ 5اســـت كــه شـــامل   Rةهاشـــور خــورده، نمـــودار رابطـ

1 2 1 1 1 1( , ) ( , ) ( , ) ( , ) ( , )» » » »    باشد. با مختصات صحيح مي  

  

  

  

2دقت كنيد كه نمودار 2 4x y اي به مركز  و داخل دايره قاط روي محيط، ن

  است. 2مبدأ و شعاع 

----------------------------------------------  

  2هندسه 

  »1« ةگزين -21

  

   

   

27 54 12

71 142 22

BC DE
Â BC DE ( )

BC DE
BOC BC DE ( )


 
    




     

 

 
  

 1 2 2 196 98( ),( )
BC BC      

-1 1 2
x

y

2

-2

-2

1

-1

y x=y x=-
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  »4« ةگزين -22
I

A

B

C

D

x

2x2

2

  
IAچنانچه  x و فرض سؤال داريم: در نظر بگيريم آنگاه با توجه به شكل  

2 2 2 2IA IB IC ID x(x ) ( x)       

2 22 4 4 2 4x x x x x          

2 4 16 2 2 5
2 2x

  
    

1

2

1 5
1 5

x

x

   
   ¡.¡.ù

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -23

TTةكنيم، اگـر از نقط ـ  (مماس مشترك خارجي اين دو دايره) را رسم ميO ،

Oخط عمودي بر پاره T  :رسم كنيم، داريم                    

T
T'

SR
OO'

R'-R
H
R

  

 
ST ||OH ˆ ˆHOO TSO

O S

   
  

O H R RˆHOO :sin(HOO )
OO R R

      
  

  

2 1 304 2
ˆ ˆHOO TSO       

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -24

اسـت.  BCرو به ضـلع  روبهÂثابت ة،كمان درخور زاويAمكان هندسي رأس

اسـت كـه مركـز آن،    ABCمحيطي مثلـث   ةاين كمان درخور، قسمتي از داير

  اي اضلاع مثلث است.ه محل همرسي عمودمنصف

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -25

درسـت  » 3«و » 2«، »1«هـاي   كتاب درسي، گزينـه  78 ةصفح 3 ةمطابق مسأل

  طبق روابط طولي در دايره داريم: .نادرست است» 4« ةهستند و تنها گزين

BD.DC AD.DE  

  »3« ةگزين -26

    ي در دايره داريم:طول ةطبق رابط

)1         (4 20 5x x   ME.MA MB.MD   

2 2 1
6 4 36 9

( )
PT PA.PE y(x y ) y(y )         

2 9 36 3 2y y y ( )       

821
 yx

)(,)(
  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -27

1ةخارجي دو دايرطول مماس مشترك  1 1C (O ,R 2و( 2 2C (O ,R برابر است (

  :  با

2 2
1 2 1 2 1 2T T (O O ) (R R )    

  
  چون دو دايره مماس خارج هستند پس طول خط المركزين به صورت زير است:

1 2 1 2
2 2

1 2

9 4 13

13 9 4 12

O O R R

T T ( )

    

   
  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -28

اسـت. مطـابق شـكل     OMخـط   وسـط پـاره   ةنقط Nو  C ةرج دايرخا M ةنقط

قطـع كـرده   TوT ةرا دو نقط C ة، داير ONو شعاع  Nبه مركز  ةرو، داير روبه

     است.

  
اســت،  OMرو بــه قطــر   روبــه OTM ةســمت راســت، زاويـ ـ  ةدر دايــر

90OTMپس


  و در نتيجهMT ةبر داير  C چنين به طريق  مماس است. هم

OTˆ90شــــود كــــه  مشــــابه ثابــــت مــــي M    اســــت و در نتيجــــه

كتـاب   52 ةصـفح  2همچنين طبق تمرين  محاطي است. MTOTچهارضلعي

  است.MTوMTبين ةنيمساز زاويOMدرسي،

مورب
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  »4« ةگزين -29

  

رسـم  ABخـط  را بر پارهOHعمود(O)مورد نظر ةمطابق شكل از مركز داير

  كنيم، داريم: مي

 
30 60 302 2

AOB AB
M̂ AB AOH




          

30 22
30 2 32

AB
OHA: AOH ,AH

OH
cot OH

 
  

   




  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -30

3CAتقسيم كرده باشـد، آنگـاه   2و 1را به نسبت  ABوتر Cةاگر نقط   و

6CB   .خواهد بود  

  

شود.  عمود مي OCوتري است كه بر  ،C ةنقط وتر گذرا ازترين  نكته: كوچك

  طبق روابط طولي داريم:  

CA CB CE CF    

3 6CE CF
CE CE

     

18 2 2 18 6 2CE EF CE       

----------------------------------------------  

  3فيزيك 

  »3« ةگزين -31

I(A)

t(s)10

1

3

20 30

S

S1

2

  

I)محصـور بـين نمـودار   سـطح   با مقدار بار الكتريكي شارش شده برابر t) و

   توان نوشت: ، بنابراين مياست محور زمان

 ،1 1 30 30S   مساحت مستطيل :   

2
20 10 2 302

( )
S


  : مساحت ذوزنقه  

1 2 60 60
T

S S q C      

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -32

صـورت متـوالي قـرار     گيري شدت جريان، آمپرسنج در مدار به چون براي اندازه

گيرد، قطع شدن سيم آمپرسنج باعث قطع شدن جريان مدار و خاموش شدن  مي

گيـري اخـتلاف پتانسـيل     سـنج بـراي انـدازه    كـه ولـت   شود. در صورتي لامپ مي

گيرد و قطع شدن سـيم   صورت موازي قرار مي لامپ در مدار بهدو سر الكتريكي 

  كند. سنج هيچ تغييري در روشنايي لامپ ايجاد نمي ولت

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -33

    توان نوشت: با توجه به نمودار و با استفاده از قانون اهم مي

6 32
A B A

A B A A B B
B A B

R I R
V V R I R I

R I R
         

lةوجه به رابطحال با ت
R

A
  :براي دو رسانا داريم  

2

24
D

A
A A A B A A A B

B B B A B B B A

R l A R l D
( )

R l A R l D


 

      
 

  

23 33 43
2

A B B A

B B B
B

l D
( )

l
D

 
     

 
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  »2« ةگزين -34

10nRةبا توجه به رابط ab توان نوشت:   هاي كربني مي ، براي مقاومت  

 2قرمزn        و سياهb     ،5سبزa   

210 50 10 5000 5nR ab R k          

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -35

    لكتريكي با دما داريم:مقاومت ا ةاز رابط  با استفاده

2 1 200 200 C          

2 1 1 1
4

4

1 1 1 1 200
11 200 1 1 200 0 1 5 10

15 10

C

R R ( ) / R R ( )

/ /

K





      

          

   

  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -36

و مولد موازي است، پس اختلاف پتانسـيل دو سـر آن    Rچون خازن، با مقاومت 

تـوان نوشـت:   راين مـي برابر با اختلاف پتانسيل دو سر مولد و مقاومت است. بناب

  C RV V  

كند، بنـابراين جريـان    ر شده، جريان الكتريكي مستقيم عبور نميچون از خازن پ

  كند و داريم:  الكتريكي مدار، تنها از مقاومت عبور مي

  10 24 1I I A
R r


   

 
  

    ا:و اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت يا دو سر مولد، برابر است ب

10 2 1 8RV Ir V        

    و داريم:

8 10 8 80C R CV V V q CV q q C           

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -37

4Iبه ازاي ،با توجه به نمودار A   توان مفيد مولد بيشينه است. از طرف ديگـر

TR ،بيشـينه اسـت  كه تـوان مفيـد مولـد     دانيم در حالتي مي r  باشـد و    مـي

  توان نوشت: بنابراين مي

   8 42 8 16 0 5maxP W ,I A
T T TP R I R R /

         

0 5max TP P r R /      

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -38

V) اختلاف پتانسيل دو سر مولـد  ةبطبا توجه به را rI)      و نمـودار ولتـاژ

  توان نوشت: آن، مي عبوري از برحسب جريان

24

120 I(A)

V(V)

  
24

12
I V V

I A V

  
   




  

24 24
24 12 2

V
V rI

r r

     
          




  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -39

دو سر مولد  الكتريكي ، اختلاف پتانسيلآل ايدهسنج  باز است، ولت kوقتي كليد 

 ـ 12Vررا كه براب V      كـه كليـد    دهـد . هنگـامي   اسـت، نشـان مـيk  را

Vبنديم،  مي Ir   سـنج تغييـر نكـرده و     شود و چون عدد ولت ميI   

r)گيريم مقاومت دروني مولد برابر با صفر است است، بنابراين نتيجه مي ) . 

اهمي  4دو سر مقاومت الكتريكي سنج، اختلاف پتانسيل  از طرف ديگر چون ولت

  دهد، با استفاده از قانون اهم داريم: را نيز نشان مي

   12 34V IR I A
R


        

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -40

دو سر مقاومت  الكتريكي تلاف پتانسيلتوان مصرفي، اخ ةابتدا با استفاده از رابط

ي هـا  دو سر هر يك از مقاومـت  الكتريكي اهمي كه برابر با اختلاف پتانسيل 12

جريان عبـوري   ،آوريم و سپس با استفاده از قانون اهم دست مي است را به موازي

  كنيم: اهمي را محاسبه مي 4از مقاومت 

22 212 12 123 36 612
VV

P V V V
R

        

43 4 12 4 4 4 4
4

6 1 54
V

V V V V I R I / A
R

         
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  »4« ةگزين -41

شود كـه باعـث    صورت موازي به مدار اضافه مي ، يك مقاومت بهkبا بستن كليد 

 ةشـود و بـا توجـه بـه رابط ـ     كاهش مقاومت معادل مدار مي
T

I
R r





، بـا  

  يابد.  از مولد افزايش مي عبوريكاهش مقاومت معادل مدار، شدت جريان 

ــا افـــز  از مولـــد، طبـــق  عبـــوريايش شـــدت جريـــان از طـــرف ديگـــر بـ

Vي رابطه Ir  يابد. دو سر آن كاهش مي الكتريكي ، اختلاف پتانسيل  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -42

2ةرا با استفاده از رابط 1Rابتدا مقاومت
1 1 1 1U R I t كنيم:   مي  محاسبه  

  2 2
1 1 1 1 1 16000 2 5 60 5U R I t R ( ) ( ) R          

  ها داريم: با توجه به قانون شدت جريان

   1 2 2 22 5 2 0 5I I I / I I / A        

ها با  دو سر آنالكتريكي اند، اختلاف پتانسيل  موازي 2Rو 1Rچون دو مقاومت

  ست و داريم:  ديگر برابر ا يك

  1 2 1 1 2 2 2 25 2 0 5 20V V R I R I R / R           

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -43

حلقـه،   جريان در مدار تك ةابتدا مقاومت معادل مدار و سپس با استفاده از رابط

   آوريم: دست مي جريان اصلي مدار را به

12

4I1

I2

I A=2
M

  
4 123 64 12TR


   


  

             12 26T
I I I A

R r


    

  
       

نويسـيم و بـا برابـر قـرار دادن      مـي  M ةها را براي گـر  حال قانون شدت جريان

  توان نوشت: مي ي موازيها دو سر مقاومت الكتريكي اختلاف پتانسيل

1 2 1 2
1 2 1 2 1 2
1 2

1 2

2 1
4 12 3 2

3 1
2 2

( ),( )

I I I I I A ( )

V V I I I I ( )

I A , I A

    
     

  

  

  »2« ةگزين -44

  كنيم: تري رسم مي صورت ساده ابتدا مدار را به

6

66 6 6

A B

6

3

A B

3

6
A B

6

  
  برابر است با:             Bو  A ةت معادل بين دو نقطبنابراين مقاوم

6 6 36 6TR


  


  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -45

ها صدمه نبينند، بايد حداكثر جريان عبوري از هـر   لامپهيچ يك از كه  براي اين

براين لازم اسـت حـداكثر   ولت باشد. بنـا  2ها  آمپر و ولتاژ دو سر آن 5/0لامپ 

4جريان مدار برابر با  0 5 2I / A    باشد. از طرف ديگر، مجموع ولتاژ دو

تـوان   ها و مقاومت متوالي، برابر ولتاژ دو سر مولد اسـت. بنـابراين مـي    سر لامپ

    نوشت:

12 1 2 10V rI V V         

10 2 10 8V V V V V      O¶¯ S¶»I£¶ S¶»I£¶ S¶»I£¶  

8 42
V

R
I

     

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -46

  آوريم: ست ميد هرا ب اهمي 6نخست مقاومت معادل دو مقاومت موازي 

  6 6
6 32,R     

1 ، برابر باشود وارد مي A ةجرياني كه به نقط 2 3I I I A    است. با توجه

  رويم.   مي B ةطرف نقط روي مدار و در جهت جريان به A ةاز نقط ،به شكل

                                          

  

2 3
2 3 9 1 3 3 3

A B

A B

V I rI I V

V ( ) ( ) ( ) V

     

        
                          

27 27A B A BV V V V V       

3=9V2
r=1

A B
I A=3
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  »3« ةگزين -47

د وجود ندارد و چون مقاومت دروني مولد ناچيز است، افت پتانسيل در داخل مول

  بنابراين اختلاف پتانسيل دو سر لامپ و رئوستا ثابت است:

  r
V Ir V

       

از طرفي چـون مقاومـت الكتريكـي لامـپ تغييـر نكـرده اسـت، بنـابراين طبـق          

ةرابط
2V

P
R

كند. ، روشنايي آن نيز تغيير نمي  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -48

 Cو  B ة، بايد جريان عبوري بين دو نقطB ةپتانسيل الكتريكي نقط ةبراي محاسب

 Dو  A ،Cهـاي   نقطـه   كار ابتدا با توجـه بـه پتانسـيل    را محاسبه كنيم. براي اين

بـا  بتـوان  آوريـم تـا    دست مـي  را به CDو  ACهاي  هاي عبوري از شاخه جريان

د. دسـت آور  به BC ة، جريان شاخC ةها براي گر دت جرياناستفاده از قانون ش

تر  تر به پتانسيل كم كه جهت جريان در هر شاخه از پتانسيل بيش با توجه به اين

  است، خواهيم داشت:                                                     

1 1 1 140 4 20 5A CV I R V I I A         

 3 3 3 320 5 10 2C DV I R V I I A         

  است.           B به Cيعني جريان از 

I2

I A1=5
I A3=2

C

  

1 2 3 2 25 2 3CI I I I I I A           

2 2 20 5 3 5C B B BV I R V V V V          

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -49

دهـد،   ، جريان اصلي مـدار را نشـان مـي   آل ايدهكه آمپرسنج  ابتدا با توجه به اين

  آوريم: دست مي مقاومت معادل مدار را به

1 2 12 62 1 1
2 4 6 1

TT

T T

I
R ( )R r

R R

   
  

 

     
  

    توان نوشت: اند، مي موازي 2Rو  1Rچون دو مقاومت

2
1 2 2

1 1 1 1 1 31 1 53 2T
R /

R R R R
          

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -50

  ع جبـري كنيم و با جم ـ حركت مي C ةطرف نقط به A ةمطابق شكل، ابتدا از نقط

دسـت   را به 2Iجريان مجهول شدت ةاختلاف پتانسيل دو سر اجزاي مدار، انداز

  آوريم: مي

  

                                         1 1 1 2 2 2A CV I R I R V        

                                     1 1 1 2 2 2A CV V I R I R         

                          2 250 3 20 30 10 5 10I I A          

جريان گذرنـده  شدت بنويسيم،  M ةها را براي گر حال اگر قانون شدت جريان

  آيد: دست مي به 3Iيعني 3Rاز مقاومت

1 2 3 3 33 10 13I I I I I A        

3=60V

R3=10

R1=20

1=30V

3=10V

R2=5

I A1=3
A B

M

C

I2

I3

2 10V   
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2شیمی

)امیر میرزانژاد(»1«گزینۀ-51
به عنوان مثال در . ترین مقدار استالکترونگاتیوي اتم مرکزي کم) نه همواره(معمولاً 

نیتروژن اتم تر از هیدروژن است، اما مولکول آمونیاك، الکترونگاتیوي اتم نیتروژن بیش
.توجه داشته باشید"معمولاً"در جمله کتاب، به عبارت . مرکزي است

 ----------------------------------------------
)علی افتخاري(»    3«گزینۀ-52

.فقط عبارت سوم نادرست است
دارد نیرویی که دو اتم را در یک پیوند کووالانسی به هم متصل نگه می: عبارت سوم

.تر باشداز نیروي موجود میان یک جفت کاتیون و آنیون قوي) نه همواره(است ممکن 
 ----------------------------------------------

)دولابیعلیرضا نجف(»   2«گزینۀ-53
تر از ساختارهاي لوویس ، سطح انرژي مولکول واقعی همواره پایین3Oدر مولکول 

.شوداي است که براي آن رسم میجداگانه
 ----------------------------------------------

)امامیمسعود علوي(»    1«گزینۀ-54
:پیوندهاي کووالانسی قطبی

Bi Sr , C Sr , Tl Sr , Se Sr , Bi Cl , C Bi , Se Bi      

12Cl C , Cl Tl , Cl Se , C Tl , Tl Se     
:هاي کووالانسی ناقطبیپیوند

2Bi Tl , C Se  
:هاي یونیپیوند

1Sr Cl 
ــبی ــبیقطـ قطـ 12 ــاقطبی6 ــینــ یونـ ,  

 ----------------------------------------------
)محمد عظیمیان زواره(»    1«گزینۀ-55

ساختار 2جفت الکترون پیوندي و 3جفت الکترون ناپیوندي، 6داراي 3Oمولکول 
:باشد، پسرزونانسی می

شــمار جفــت الکــترون هــاي ناپیونــدي    6 ــدي   23 ــاي پیون ــترون ه ــت الک ــمار جف ش  

هاي یگانه و یکسان و میانگین طول پیوند3Oبه دلیل وجود رزونانس، طول پیوندها در مولکول 
Oبه عبارتی از طول پیوند یگانه . باشداکسیژن می–دوگانه اکسیژن  O کوچکتر و از طول

Oپیوند دوگانه  Oبزرگتر است.
طول پیوند:

 ----------------------------------------------
)سید رحیم هاشمی دهکردي(»   2«گزینۀ-56

:هاگزینهبررسی سایر 

3SOگوگرد ،(VI) 2اکسید و 5N O2اکسید و پنتانیتروژن،ديCSکربن ،(IV)

.شوندسولفید نامیده می
 ----------------------------------------------

)سید رحیم هاشمی دهکردي(»   4«گزینۀ-57
:را عدد اکسایش اتم مرکزي در نظر بگیریمxاگر 

4 1 0 44CCl :x ( ) x     

4 1 0 44CH :x ( ) x     

2 1 2 0 02CH O :x ( ) x     

4 1 1 34AlCl :x ( ) x       

2 2 0 42NO :x ( ) x     

 ----------------------------------------------
)مسعود علوي امامی(»    3«گزینۀ-58

:باشدصورت زیر میها بهساختار لوویس مولکول

ــدي  1 ــاي پیون ــترون ه ــت الک ــمار جف ش
ــدي   2 ــاي ناپیون ــترون ه ــت الک ــمار جف ش )1

6 پیونــــدي3
8 ناپیونـــــدي4  )2

پیونــــدي4 ناپیونـــــدي14  )3

3 پیونــــدي1
6 ناپیونـــــدي2  )4

.بیشتر است» 3«مورد نظر در گزینۀ نسبت 
 ----------------------------------------------

)امیر میرزانژاد(»    1«گزینۀ-59
:با توجه به قاعده هشتایی، براي ساختار لوویس آن داریم

یابیم کنیم درمیهاي واقعی و روي شکل را براي اتم نیتروژن مقایسه اگر تعداد الکترون
الکترون 6داشت که الان داراي الکترون در اطراف خود می5که هر اتم نیتروژن، باید 

است، لذا اتم 2در مجموع، بار کل چون. لذا هر اتم نیتروژن یک بار منفی دارد. است
X باید بدون بار الکتریکی باشد، یا به عبارت دیگر، در حالت اتمی، چهار الکترون در

) گروه کربن(14هاي داده شده، ژرمانیم در گروه در میان اتم. لایه ظرفیت داشته باشد
.قرار داشته و در لایه ظرفیت داراي چهار الکترون است

 ----------------------------------------------
)مسعود علوي امامی(»    3«گزینۀ-60

:باشدصورت زیر میها بهساختار لوویس ترکیب
الف() پیوند داتیو 1(

ب() پیوند داتیو1(

ج()بدون داتیو(

د()پیوند داتیو2(

هـ()پیوند داتیو2(

باهم برابر » ب«و » الف«و دو ترکیب » د«و » ه«هاي داتیو در دو ترکیب شمار پیوند
.باشندمی
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